

光伏产业持续回暖 宁波出口太阳能电池同比增三倍

本报讯(记者 彭莹 通讯员 任睿 陈浩) 光伏产业在今天的回暖已经是不争的事实,而宁波光伏产业的回暖势头格外强劲。来自宁波海关最新的统计数据显示,今年前11月宁波市出口的太阳能电池的数量与去年同期相比大增三倍。

拥有各类光伏企业上百家的宁波,是国内最主要的光伏产业生产基地。而其中,欧盟是曾经最主要的出口市场,数据显示,2011年宁波出口太阳能电池系列产品约9亿美元,其中欧盟市场约占7亿多美元。当时的欧盟市场占整个宁波光伏产品出口的80%。

不过经历过欧盟双反调查事件“洗牌”之后,欧盟的市场份额不断下滑,而东盟已经成为我市出口太阳能的最大市场。宁波海关数据显示,前11月宁波市出口太阳能电池1315.4万个。比去年同期增长3倍;东盟、印度和欧盟为主要出口市场,分别出口太阳能电池816.4万个、114.7万个和93.3万个,分别增长91.8倍、1.5倍和下降28.9%,三者合计占宁波口岸太阳能电池出口总量的77.9%。

事实上,诸多宁波光伏企业在欧美

启动“双反”之后,就纷纷开拓新兴市场。而新兴市场的这个“蓝海”如今给了宁波光伏更多动力。宁波日日太阳能股份有限公司副总经理王振军告诉记者,今年年初他参加的一个东南亚国家的光伏项目推荐会,装机达到了1GW。“这么大的项目以前只欧洲会有”。今年10月,宁波光伏龙头企业东方日升宣布其在墨西哥杜兰戈州投资5亿美元,建造太阳能光伏电站,创下了宁波市单笔境外投资的最高纪录,也是中国对墨西哥最大的投资项目。

尽管重新调转船头,大力开发新市场的宁波光伏企业,在出口量上大幅增长,不过仍然存在隐忧。

“今年以来欧美市场对我国光伏产品的第二轮‘双反’调查持续推进,澳大利亚和东南亚等市场也纷纷效仿欧美贸易保护主义的做法。”宁波海关的相关人士表示。

此外,失去欧盟市场仍然给宁波太阳能产业带来较大影响——单价明显下滑。海关数据显示,前11月,宁波出口的太阳能产品虽然大增三倍,但是价值只增长25.5%。

浙江14家企业召回16批次儿童玩具 其中涉及一家宁波企业,目前已被立案查处

本报讯(记者 徐文燕) 近期,浙江省质监局通过对省内儿童玩具产品进行摸底调查,确认包括宁波优贝车业有限公司、平湖市新童年车制造有限公司在内的14家儿童玩具生产企业,其生产的部分儿童玩具存在安全隐患和缺陷问题,必须按照规定予以召回。记者昨天获悉,目前,宁波市质监局正在配合省质监局做好宁波优贝车业有限公司的召回工作。

据了解,目前,这些企业按照已向省质监局备案的主动召回计划,对其生产的16批次共计13461件(辆)存在缺陷的儿童玩具产品(包括童车)实施主动召回。其中,有一些企业屡次发现产品存在安全隐患和缺陷问

题,这其中也包括宁波优贝车业有限公司,昨天记者从宁波市质监局了解到,目前已对该企业立案查处。

质监部门介绍称,本次召回的儿童玩具产品(包括童车),因机械强度、把套拉脱、防撞间距、闸把尺寸、小零件、功能性锐利尖端、包装用塑料袋厚度、标识(产品上无型号)等方面存在缺陷,可能造成儿童意外伤害,危及儿童身体健康。

消费者可以检查一下家里有没有这些玩具,如果有的话,购买者可直接与当地经销商或生产厂家联系,也可登录浙江省质量技术监督局网站了解情况。

鄞州新城区 四季度二手房交易量创年度新高

本报讯(记者 张璟璟 通讯员 黄铨杰) 记者昨天从鄞州区直属房管所获悉,据初步统计,截至上周五,鄞州新城区第四季度二手房成交量约1800套,大大超过前几个季度,创下今年季度新高。

限购取消、限贷放松、公积金贷门槛降低、银行降息等多重因素叠加,激活了市场。鄞州区直属房管所相关工作人员称,限购开放,扩大了潜在购房人群。不少在宁波务工的外来人员纷纷对鄞州新城区二手房下单。

安置小区和学区房,是主力成交房源。据悉,今年年初以来,包括金桥水岸在内的大量拆迁安置小区入市,其相对低廉的价格为购房者所青睐。而新城区几家小学周边的楼盘,也吸引到不少学龄前儿童的家长出手。

“另一个促成交易的关键原因,就是处于低位的房价。”前述房管工作人员称,今年以来,甬城房价长期处于低位,且在年底基本稳定。“低位稳定的房价,加之卖家的商量,促使不少购房者下定决心入市。”

信和财富 P2P头条——赚钱就是任性 金信网纳斯达克庆生

圣诞节期间,一抹中国红震撼了纽约时代广场。纳斯达克总部大楼外的巨幕上,出现了庆祝一家中国P2P公司成立一周年的画面,引得路人纷纷围观。

据了解,这番“庆生”的大手笔出自国内一家领先的P2P平台——金信网。金信网是国内少有的亿元级注册资金平台,该平台于2013年底成立,2014年2月正式上线。

上线10个月以来,金信网展示了超乎寻常的成长速度。据其公布的最新数据显示,金信网总成交量已突破10亿元,已为接近12万名用户提供高效、便捷、安全、透明的互联网金融服务。

而金信网COO安丹方近日在公开场合透露,在国内多数P2P平台还处于疯狂烧钱阶段之时,金信网在12月已实现盈利,成为为数不多的盈利平台中的一员。

金信网的快速发展得益于稳健的风控体系。依托兄弟公司信和财富(国内规模排名前三的线下理财机构)的线下资源,金信网形成了独特的O2O安全闭环模式。目前金信已在全国80多个城市建立了400余家落地服务

站点,严格执行29道风控流程,针对每一笔借款业务,每一个借款人均做到100%实地考察,保证了借款人的资质,也获得了投资者的信任。

与此同时,金信网坚持自律先行,不仅率先推出规范网贷流程的六大“金信标准”,还不断为P2P网贷行业规范化发展建言献策,呼吁互联网金融业态的健康发展。金信网连续被评为“中国网贷评价体系”A级平台,旗下信用管理公司信和汇诚还获得了央行颁发的第三方支付企业征信牌照。

宁波鄞州分公司: 0574-89201580
鄞州区天童北路933号和邦大厦C座1502
宁波海曙分公司: 0574-27661000
海曙区镇明路36号中信大厦2902
宁波江东分公司: 0574-87236601
江东区惊驾路555号泰富广场A座1005室
宁波余姚分公司: 13505782017
余姚市南滨江路280号
风险提示:理财有风险,投资需谨慎



扫码关注,可获赠精美礼品一份



新年扮靓 馈赠礼品 清扫小工具应有尽有

辞旧岁迎新年 上淘宝 买买买

转眼已到2014年尾声,新年的钟声即将敲响。圣诞还未走远,元旦又喜气洋洋地来到眼前,每个人都在为年尾忙碌,细细盘算一下你就会发现在农历新年来临之前需要做的事情还真不少。

岁末年初,不管是公司尾牙还是各种聚会是少不了的,姑娘们又可以为添置新衣服而找到绝佳的借口了;不仅如此,逢年又过节,互相馈赠礼物也渐渐成了人们表达感情的方式,在淘宝搜索“新年礼品”,送小孩的送长辈送爱人的礼物选择让人眼花缭乱;而对于爱家主妇来说,辞旧迎新最直接的办法就是打扫屋子,打扫房间学问可多了。不管你是哪一派,一起为新年的到来买买买吧!

我要“红”新年扮靓自己

丁圈圈马上要准备参加一系列的聚会了,公司的、家庭的、朋友的……虽然是公认的搭配达人,但是对于有着不同意义的新年,她想穿得更符合新年的气氛,也给自己一个好气色。而红色无疑是最能和这个时节相衬的颜色。

红色呢子大衣,喜庆十足的颜色加上简洁的剪裁,内搭黑色或者白色打底,尤其是今年流行的小高领内搭,下面再配上黑白格子的半身裙,恰到好处地遮住了不完美的部分,充分凸显了优雅的气质,穿出俏皮时尚的感觉。

红色和黑色永远是一对不会出错的好搭档,在红色大衣外套下面,尽管配上紧身黑色裤子和利落的黑色短靴,好身材尽情展现,同时能体现干练的气质,适合出席一些重要的商务场合。想穿出可爱风格的女性朋友,可以选择带有毛绒装饰的红色棉服,今年流行的面包型棉服,很适合娇小可爱的女生,里面穿上厚厚的毛衣也不会显得臃肿,整个身心都包裹在温暖的外套中,舒服极了,下身还可以搭配裤袜和球鞋,给冬天平添一抹运动元素。个子矮的女生可以搭配一双松糕鞋,很多品牌都出了运动款的松糕鞋,腿部线条会更好,同时显得身材也更加高挑。



新年礼物 快到碗里来

平时工作繁忙,也许对朋友、对家人、对另一半疏于照顾和关怀,不如趁这个新年,挑选一份“心机小礼物”,给TA一个难忘的新年。

羊年开运小礼品

即将到来的羊年新年,在中国文化中,生肖一直占据着重要的地位。“羊”在古代与“祥”相通,“祥”也可写作“吉羊”,预示着吉祥之意,又因为“羊”与“¥”形状相仿,所以也有发洋财的说法。一些羊年开运礼品不论是企业作为定制礼物送给员工、客户,还是送给亲戚朋友,都是吉祥又温暖的小礼物。

浪漫实用鲜花皂

将花的元素融入到日常生活中实用的产品里面是个不错的创意。香皂花就是最近很红的一款新年礼物哦。将香皂设计成玫瑰形状,搭配上精美的小熊玩偶,打开盒子就是一份惊喜,很适合送给情人、闺蜜。此外,这款礼品还很实用哦,不仅有嫩肤、保湿、清洁、除菌的功效,还由于含有天然的植物精油,促进身体的血液循

环,消除疲劳。

送长辈送健康

不少人元旦也会回家探亲,对于家中年迈的父母来说,足部护理显得尤为重要,俗语说“养人先养脚”,对于足底穴位的按摩和刺激能够促进血液循环,所以一双按摩拖鞋或者一个按摩脚盆,都能够让父母在寒冷的冬季感受到来自儿女的一片孝心,同时帮助改善身体机能,为健康护航。

“扫”掉一年不快 清清爽爽过年

新年的脚步越来越近了,不少人已经开始着手进行一年一度的整体大扫除,但是,这可是项复杂程度很高的工作,要想家里能够焕然一新,光是闷头苦干往往不奏效,方法不对反而会事倍功半哦,要做好打扫计划,更重要的是用对清洁工具。淘宝网上各种清洁工具不胜枚举,从电动清扫机器人到创意小玩意一应俱全,快来看看。

首先当然是收纳工具了,先把家里不用的杂物丢掉,做好物品的分类,淘宝网上有多种多样的收纳工具,比如多用途的收纳架,多层的格子空间,无论放在客厅还是厨房或者卧室,都非常的实用,在储物盒上贴上小标签,取收都更加方便。

然后就是整体的清扫了。不妨试试看清洁机器人,只要按下遥控器,机器人就开始自动打扫房间了。新款的机器人打破了人机冰冷的交互体验,从开机清扫到结束充电,都有电子语音提示,当扫地机遇到问题时,还有亲切的语音提示警报,告诉你如何操作及时清除故障。清洁顺序上也是先难后易,先减后加,从上到下,从里到外。

此外,很重要的一点是,避免过度的消毒,因为消毒液还是属于化学制剂,对于家具等有一定的腐蚀作用,当人吸入残存的消毒液气味后,容易引起皮肤过敏和呼吸道疾病。建议使用清水来清洁即可,若想增强消毒效果,可在水中加入0.5%的食用碱或肥皂水。